

# TRANSPISAN

Puternic antiperspirant **spray si roll-on**,  
cu formula sa unică și calitate Germană,  
**FĂRĂ alcool, parfum, coloranți, conservanți sau nanoparticule**,  
ce reduce substanțial transpirația excesivă și protejează eficient pielea  
de mirosuri neplăcute, furnizând prospețime pentru **până la 5 zile**



## Despre Transpisan

Transpisan este un puternic antiperspirant **spray si roll-on**, ce cu formula sa unică și calitate Germană, **FĂRĂ alcool, parfum, coloranți, conservanți sau nanoparticule**, reduce substanțial transpirația excesivă și protejează eficient pielea de mirosuri neplăcute, furnizând prospețime pentru **până la 5 zile**.

Față de alte produse similare, noi am optat în mod intenționat **împotriva utilizării alcoolului**, deoarece acesta poate conduce la uscarea pielii, iritații sau la alte reacții alergice în rândul anumitor persoane.

**TRANSPISAN** este un produs premium ce oferă o protecție excelentă pentru toate persoanele afectate de hiperhidroză sau care suferă de transpirație excesivă. Cu **TRANSPISAN**, puteți controla transpirația într-o manieră naturală și preveni mirosul neplăcut al corpului, indiferent dacă sunteți stresați, activ fizic, în vacanță sau în viața de zi cu zi. **TRANSPISAN se poate utiliza pe toată suprafața corpului: axile, mâini, palme, piept, abdomen, spate, picioare sau alte zone** – în funcție de regiunea corpului care prezintă o nevoie crescută în acest sens.

### Se potrivește cu parfumul dumneavoastră preferat

Nu vreți să vă lipsiți de parfumul dumneavoastră preferat? Nu trebuie. Având în vedere că **TRANSPISAN nu este parfumat**, îl puteți combina cu antiperspirantul, deodorantul sau parfumul dumneavoastră preferat.

## Cum acționează Transpisan?

Transpirația reprezintă climatizarea naturală a corpului nostru, deci aceasta este vitală. Multe persoane suferă de transpirație excesivă. **TRANSPISAN® este soluția atunci când transpirația extremă devine o problemă!**

**Transpisan diminuează substanțial transpirația excesivă prin reducerea porilor pielii.** Totodată, Transpisan nu afectează în niciun mod reglarea temperaturii corpului.

**Transpisan NU blochează transpirația, ci permite sa se formează suficientă transpirație pentru răcorirea corpului.**

**TRANSPISAN** acționează împotriva transpirației chiar acolo unde este produsă: în glandele sudoripare. La aplicarea **TRANSPISAN** pe piele, combinația eficientă a ingredientelor asigură contractarea porilor în aceste regiuni. Prin urmare, transpirația va fi redusă ori prevenită. **Transpirația naturală a corpului în sine rămâne intactă. Se va normaliza doar în acele regiuni unde se înregistrează transpirație excesivă.**

### Durează până la 5 zile

**TRANSPISAN** vă protejează sigur și eficient de transpirația excesivă. Și face acest lucru pentru o perioadă îndelungată. Respectând modul de utilizare, aveți parte de libertate reconfortantă, securitate și încredere până la 5 zile! **TRANSPISAN** este neparfumată și a fost testată de către **DERMATEST** în ceea ce privește reacția pielii.

**Transpisan nu este un deodorant, este un puternic și eficient antiperspirant.**



**Bucurați-vă de o atitudine mai încrezătoare în viața cotidiană și simțiți-vă oricând în siguranță cu Transpisan.**

## Forma de prezentare

**TRANSPISAN** este un antiperspirant premium cu o formulă unică, disponibil sub formă de spray și roll-on.

**Transpisan spray**, flacon x 50 ml

**Transpisan roll-on**, flacon x 50 ml

**TRANSPISAN** este în acest moment disponibil în mai mult de 21.000 de farmacii din Germania și alte țări.

## Calitate Germană

**Transpisan este un produs premium** realizat în conformitate cu standardele germane de calitate, iar performanța și siguranța produsului **Transpisan** este garantată.

Producția este condusă și monitorizată printr-un sistem de **management al calității care respectă regulile GMP** (good manufacturing practices) publicate de Organizația Mondială a Sănătății.

Analizele avansate și experimentele științifice au constituit baza dezvoltării **TRANSPISAN**.

### Testat dermatologic

Combinația unică de ingrediente din **TRANSPISAN** a fost testată dermatologic cu privire la toleranța pielii. **Transpisan a fost testat pentru piele sensibilă** sub supraveghere clinică atentă de renumitul Institut German de cercetare în dermatologie **DERMATEST**, iar **Transpisan a demonstrat rezultate excelente (ORIGINAL excellent DERMATEST)**.



### Testarea standardelor de securitate, mediu și sănătate

**Transpisan** a fost testat totodată pentru a fi comercializat, de către una dintre cele mai importante companii de analiză și testare din lume **Wessling GmbH**.

**Wessling GmbH** a testat **TRANSPISAN** pentru analiza și controlul standardelor de securitate, mediu și sănătate, pentru comercializarea și securitatea sa - și **TRANSPISAN a trecut cu mare succes (Approved Quality / Quality of Life)**.



**Sigiliul nostru confirma testarea trimestrială a produsului.**

## Transpisan Roll-On sau Spray?

Puteți alege TRANSPISAN sub formă de Roll-On sau Spray, în funcție de propriile preferințe. Unele persoane se simt mai confortabile cu un roll-on, altele preferă un spray.

**1. Transpisan spray** vă permite să aplicați produsul în manieră mai uniformă și mai ușoară pe zone mai mari ale pielii decât axilă sau palme (abdomen, piept, spate, picioare și altele), dar și pe părți ale corpului dumneavoastră la care puteți ajunge greu cu un roll-on, asemeni degetelor de la picioare.

### **Ingrediente Transpisan spray:**

Apă, clorură de aluminiu, glicerină, acid clorhidric, acid tartric, acid citric, clorură de calciu, clorură de sodiu

**2. Transpisan roll-on** se aplică prin contact direct cu pielea, putând fi distribuit în manieră foarte precisă pe porțiuni mai reduse ale pielii dumneavoastră (axilă, palme și alte zone).

### **Ingrediente Transpisan roll-on:**

Apă, clorură de aluminiu, glicerină, hidroxietilceluloză, acid clorhidric, acid tartric, acid citric, clorură de calciu, clorură de sodiu, hidroxid de sodiu.

### **Informații importante. Vă rugăm citiți înainte de utilizare**

Persoanele cu boli dermatologice, femeile însărcinate și cele care alăptează, precum și copiii cu vârsta mai mică de 12 ani trebuie să consulte medicul înainte de utilizarea **TRANSPISAN!**

**TRANSPISAN** nu trebuie să fie înghițit, nici să intre în contact cu ochii, cu mucoasele sau cu răni deschise.

În oricare din aceste cazuri spălați părțile cu apă rece. În caz de înghițire trebuie să beți multă apă curată și să informați medicul dumneavoastră.

## Mod de utilizare Transpisan spray

Transpisan spray se poate folosi cu mai multă ușurință decât roll-on pe părțile principale ale corpului (axilă, spate, piept, abdomen, maini, palme, picioare și alte zone cu transpirație excesivă), cu o aplicare mai ușoară pe zone mai mari ale corpului, sau acolo unde roll-on-ul nu se poate aplica (degetele de la picioare).

TRANSPISAN Spray este perfect pentru integrarea protecției împotriva transpirației excesive și mirosurilor neplăcute, în cadrul toaletei dumneavoastră pentru a vă simți protejat și sigur până la 5 zile!

1. Aplicați pur și simplu TRANSPISAN oriunde pe corpul dumneavoastră (axilă, spate, piept, abdomen, maini, palme, picioare și alte zone cu transpirație excesivă) **doar seara înainte de a merge la culcare pe pielea proaspăt spălată și uscată.**
2. Hainele se vor îmbrăca abia după ce pielea s-a uscat.
3. Spălați dimineața zona tratată cu apă curată și săpun.
4. Transpisan spray se va utiliza pentru început de 3-4 ori pe săptămână, după ce se observă o reducere a nivelului de transpirație, se va utiliza la nevoie 1-2 ori pe săptămână.
5. La o utilizare, se vor aplica maximum 6 doze (pufuri) de spray. Distribuți dozele pe părțile corpului fără să depășiți cantitatea de maximum 6 doze de spray la o utilizare.

TRANSPISAN nu este un antiperspirant pe care îl puteți utiliza în fiecare zi. După aplicarea pe piele seara, își face efectul peste noapte, în manieră sigură până la 5 zile.

**O aplicare zilnică sau în timpul zilei nu este necesară și nici recomandată.**

## Mod de utilizare Transpisan Roll-on:

TRANSPISAN Roll-On este perfect dacă nu doriți să utilizați produsul pe întreg corpul, ci doar pe anumite porțiuni de piele. Astfel, TRANSPISAN vă protejează în manieră eficientă și sigură atunci când aveți cea mai mare nevoie.

Transpisan roll-on se poate folosi pe partile principale ale corpului ( axilă, spate, abdomen, maini, palme, picioare și alte zone cu transpirație excesivă).

1. Aplicați pur și simplu TRANSPISAN oriunde pe corpul dumneavoastră doar seara înainte de a merge la culcare pe pielea proaspăt spălată și uscată.
2. Hainele se vor îmbrăca abia după ce pielea s-a uscat.
3. Spălați dimineața zona tratată cu apă curată și săpun.
4. Transpisan roll-on se va utiliza pentru început de 3-4 ori pe săptămână, după ce se observă o reducere a nivelului de transpirație, se va utiliza la nevoie 1 -2 ori pe săptămână.

TRANSPISAN NU este un antiperspirant pe care îl puteți utiliza în fiecare zi. După aplicarea pe piele seara, își face efectul peste noapte, în manieră sigură până la 5 zile.

**O aplicare zilnică sau în timpul zilei nu este necesară și nici recomandată.**

## Sfaturi pentru utilizarea corectă a Transpisan și obținerea celor mai bune rezultate:

1. Dacă aplicați 2 pulverizări de **TRANSPISAN®** la fiecare axilă, atunci mai aveți încă 2 pulverizări (din cele 6) la dispoziție. Le puteți utiliza pe acestea de exemplu pe picioarele, spatele sau abdomenul dumneavoastră sau pe o mână (vezi sfatul 2). Dacă ați aplicat deja cele 6 doze (pufuri) de spray, vă rugăm să pulverizați **TRANSPISAN®** pe alte părți ale corpului în care transpirați excesiv, abia în ziua următoare.
2. La utilizarea pe mâini / palme se recomandă să pulverizați **TRANSPISAN®** pe o singură mână și apoi să fricționați ambele mâini.
3. A nu se folosi pe pielea iritată sau proaspăt epilată.
4. În cazul în care după aplicare veți simți o senzație ușoară de arsură pe piele, spălați partea respectivă a corpului cu apă rece. Repetați utilizarea după dispariția iritației pielii. Dacă apar alte iritații ale pielii, utilizați un tampon de vată și udați-l cu apă. Aplicați apoi **TRANSPISAN®** direct pe tamponul de vată și tamponați partea respectivă a corpului, astfel încât să puteți utiliza în continuare **TRANSPISAN®**.
4. A se evita contactul cu ochii. A nu se inspira. A nu se înghiți. A nu se ține la îndemana copiilor.
5. A se folosi conform indicațiilor (pentru obținerea celor mai bune rezultate).

## Avantajele utilizării Transpisan

### 1. Se aplică doar înainte de a merge la culcare.

Aplicați TRANSPISAN seara, înainte de a merge la culcare. O aplicare modestă este suficientă. TRANSPISAN intră în pori peste noapte și începe să își facă efectele. Spălați-vă pur și simplu pielea cu apă curată

dimineața. Nu numai că prospețimea va dura toată ziua, ci chiar până la 5 zile fără reaplicare, conform modului de utilizare descris mai sus.

## 2. Nu vă pătează hainele.

Având în vedere că îndepărtați TRANSPISAN dimineața prin spălarea pielii, TRANSPISAN nu intră niciodată în contact cu hainele dumneavoastră. Astfel, nu trebuie să vă faceți griji cu privire la decolorare sau pete.

## 3. Unisex – pentru bărbați și femei.

TRANSPISAN este un antiperspirant neparfumat, care poate fi purtat și utilizat de către bărbați și femei deopotrivă. Îl puteți chiar utiliza în combinație cu deodorantul sau parfumul dumneavoastră favorit, netrebuind astfel să renunțați la mirosul pe care îl iubiți (respectând modul de utilizare).

## 4. Pentru lucru, sport și timp liber.

TRANSPISAN le oferă o protecție perfectă împotriva transpirației și mirosurilor neplăcute ale corpului tuturor persoanelor care suferă de hiperhidroză ori transpirație excesivă. Puteți utiliza TRANSPISAN...

...în viața de zi cu zi, la lucru sau atunci când faceți sport,  
...pe durata activităților în aer liber, la sală, când dansați ori la salonul de bronzare,  
...când călătoriți, mai ales în zone cu climă tropicală,  
...anterior situațiilor solicitante, asemeni prezentărilor, examenelor sau interviurilor pentru slujbe.

## 5. Antiperspirantul pentru cerințe extreme.

TRANSPISAN este un antiperspirant puternic, ce oferă libertate și încredere oricărei persoane care suferă de transpirație excesivă și hiperhidroză. Previne în mod eficient și natural transpirația excesivă. Nu conține alcool, parfum și conservanți.

## 6. TRANSPISAN vă răcește corpul

Transpirația este un proces în întregime natural. Producând transpirație, corpul vostru își reglează echilibrul natural de căldură. Dacă nu am putea transpira, corpurile noastre s-ar supraîncălzi rapid. Transpisan nu blochează transpirația și permite să se formeze suficientă transpirație pentru răcorirea corpului.

## Cinci sugestii rapide pentru a controla cu mai mare ușurință transpirația

Toată lumea transpiră într-o anumită măsură și acest aspect este cu totul normal. Cu toate acestea, multe persoane care transpiră în manieră excesivă sunt foarte deranjate de transpirația lor – în ceea ce le privește și în ceea ce îi privește pe ceilalți. Ce puteți face în acest sens? În plus față de a utiliza un antiperspirant deosebit de eficient ca TRANSPISAN, ce reduce activitatea glandelor sudoripare, puteți face și alte lucruri pentru a influența producția de transpirație a corpului dumneavoastră.

### Saună și sport

Și mai multă transpirație? Exact! Vizitele regulate la saună, împreună cu activitățile sportive, vă ajută corpul să regleze mai bine transpirația. Transpirând în manieră regulată, puteți evita în mod eficient explozii de transpirație bruște.

### Fructe, legume și ceai de salvie

Ar trebui să evitați consumul de alimente iuți, care ar putea conduce la o încălzire suplimentară a corpului dumneavoastră. Consumați fructe și legume, în schimb. Aceste elemente absolute utilizate în menținerea

sănătății vă susțin și în reglarea transpirației în mod natural. Dacă veți bea ceai din fructe de salvie timp de două săptămâni, veți putea observa și un efect de reducere a transpirației.

### Alcool, cafea și țigări

Probabil că ați ghicit: acestea trei nu contribuie deloc la reglarea transpirației. De aceea, ar trebui fie să le evitați cu totul sau cel puțin să le reduceți consumul la o valoare minimă.

### Bumbac și in

Materialele sintetice sunt de obicei mai puțin circulante decât cele organice. Umezeala nu poate trece cu ușurință prin ele, de la piele în aer. În schimb, vă recomandăm să purtați haine din lână, in sau mătase. Aceste materiale naturale furnizează o mai bună circulație a aerului.

### Suc de mere cu apă minerală și apă plată

Dacă transpirați mult, pierdeți și minerale importante care trebuie completate. Furnizați organismului aceste minerale prin consumul de apă plată sau suc de mere amestecat cu apă minerală.

### TRANSPISAN vă ajută în manieră eficientă. Și naturală.

Transpisan cu formula sa, nu blochează transpirația și permite să se formeze suficientă transpirație pentru răcorirea corpului, lăsând funcția de răcire a pielii neafectată. Este testat dermatologic și nu irită pielea.

## Distribuiți Transpisan

**TRANSPISAN este un puternic antiperspirant cu o formulă unică și sigură**, disponibil sub formă de roll-on și spray. TRANSPISAN este în acest moment disponibil în mai mult de 21000 de farmacii (din Germania și alte țări).

Clienții noștri sunt entuziasmați cu privire la protecția eficientă împotriva transpirației, pe care TRANSPISAN o oferă.

Doriți să vindeți un antiperspirant de calitate premium și să obțineți avantaje ridicate prin cumpărarea directă de la distribuitorul autorizat? Atunci, deveniți partener de distribuție. Ca partener de distribuție înregistrat, TRANSPISAN poate deveni o parte importantă de vânzări în cadrul portofoliului dumneavoastră de produse, vă putem oferi condiții speciale, dar și asistență și materiale de marketing.

**Așteptăm să ne contactați!**